

# 2564万元! 菏泽春节档电影市场破纪录

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 春节期间,除了阖家团聚、走亲访友,看场电影也是一个不错的选择。今年春节档有多部新片上映,包括《流浪地球2》《满江红》《无名》《交换人生》等题材各异的电影,令今年的这份新春“电影菜单”更显成色十足、看点颇多,掀起一波观影热潮。据灯塔专业版APP数据显示,菏泽春节档(1月21日—27日)票房2564.15万元,打破了2021年春节档2241.13万元的纪录。

1月27日下午,记者来到万达影城看到,影城大厅展示着《流浪地球2》《满江红》《熊出没·伴我“熊芯”》等春节档电影宣传海报,前来排队买票和取票的市民络绎不绝,很多观众都是与父母或孩子一起合家观影。市民张先生对记者说:“平时家人聚在一起的时候很少,趁着春节放假,全家总动员带上孩子老人到电影院看个电影,享受一下难得的假期。”

据灯塔专业版APP数据显示,菏泽1月22日(大年初一)电影市场共出票10.37万张,场次1463场,票房为534.66万元,打破了2022年大年初一创下的508.59万元单日票房纪录。

记者了解到,此次春节档国产大片蓄势待发,多部春节档影片类型多元,涵盖科幻、悬疑、喜剧等元素,种类丰富,满足观众不同的观影需求,影院也自然而然成了大家节日的“打卡地”。

“可以选择的好片特别多,春节期间我已经看了三部电影,今天专门带爸妈一起来看《满江红》。”在影城,前来观影的市民陈先生告诉记者,“这几天电影院观众非常多,想要好点的座位要提前很早买票。”“片荒”已久的院线大银幕迎来这么多好看的影片,令很多资深影迷过足了瘾。

据灯塔专业版APP数据显示,菏泽2023年春节档票房为2564.15万元,累计出票51.42万张,打破了2021年春节档2241.13万元的纪录。其中《满江红》以1059.38万元票房领跑,《流浪地球2》以649.44万元票房紧随其后。

据悉,根据往年春节档电



影市场走向来看,今年春节档还将继续热闹下去,直至正月十五

之后,热度会慢慢散去,整个市场运行趋于平稳。

## 菏泽小伙登上央视春晚

□牡丹晚报全媒体记者 武需 淑娅

兔年春晚,脱口秀节目《给我一分钟》惊艳亮相,其中,咱菏泽小伙脱口秀演员何广智,现场“爆梗”,赢得了不少观众的喜爱。1月22日(大年初一),何广智从北京返回菏泽郓城老家,已经一年没回家的他,迫不及待地想见到家人,与父母团聚,和亲友分享这份喜悦。

### 从草根到春晚,他用生活“爆梗”



何广智给家乡父老拜年

当日下午,何广智刚刚抵达村口,慕名而来的亲友们就簇拥上前,母亲一把抱住儿子,喜极而泣。亲朋好友们也纷纷送上鲜花表示祝福,现场鼓起雷鸣般的掌声,欢迎何广智回家。

“第一次上春晚心情特别激动,上台之前又紧张又有点难以置信,不敢相信自

己能登上春晚这个大的舞台。”到家后,何广智拉着母亲的手,与家人们分享自己的感受,“能与那么多演员同台演出,很激动,这么多天的紧张排练,自己学会了很多东西,成长了很多。”

据了解,何广智出生于1996年,2020年以参赛选手的身份参加《脱口秀大会第

三季》,通过理发的段子成功晋级,2021年参加《脱口秀大会第四季》获得第三名,成为当下年轻的脱口秀演员之一。

在从事脱口秀之前,何广智做过工人、干过销售,一次偶然的机会,他接触到了脱口秀线下表演,看到这种新颖的表演模式,他很感兴趣,

趣,认为自己也可以登台,于是,他毅然辞职,独自去往上海,决心在这个圈子里打拼。

从山东农村走向大城市,何广智喜欢把生活中的点点滴滴写成脱口秀素材,无论是吐槽还是自嘲,他的每个小段子都来源于生活,让人心有所感,能在欢笑中产生深深的共鸣。

## 漂泊在外,难忘家的味道

儿行千里母担忧,广智漂泊在外,最牵挂他的自然是母亲刘淑芝。这位53岁的母亲,为了第一时间了解儿子的动态,微博、抖音、快手、小红书,各类媒体平台都开通了账号,全网搜索儿子的有关信息。

“我每天起床第一件事就是看儿子的微信步数,因

为微信步数深夜12点会清零,如果第二天他的微信步数是零,代表儿子睡得早,如果微信步数没清零,代表他又忙到后半夜,我就很心疼。”刘淑芝说,儿子的辛苦,她看在眼里,可因为不在身旁,又不能在工作上帮忙,只能默默关心,如今何广智回家,刘淑芝一直牢牢抓着儿子的手、双目噙泪。

比起刘淑芝说起儿子的事情时侃侃而谈,何广智的父亲何邦友表现得十分内敛,他很少说话,但得知儿子要回来时,他立刻安排女儿备车,早早地去曲阜接儿子回家。

“这是我第一次大年三十不回家,也是离家时间最

长的一次,很想家,也很想家里的饭菜。尤其是俺妈腌的糖蒜,蒜是我爷爷亲手种的,刚从地里拔出来,俺妈立刻就腌了,很鲜,在外面最想念这道菜。”何广智说。

谈起以后的规划,何广智表示,希望自己继续努力,创作出更多老少皆宜的脱口秀作品,继续给大家带来欢乐,在今年想做个专场全国巡演,计划在6月份实施。

“感谢家乡父老的支持,我今后一定要加倍努力,不辜负大家的支持,创作更多的作品。在这里,借助牡丹晚报平台,祝全市人民身体健康、兔年吉祥、万事如意。”何广智说。



乡亲们欢迎何广智回家

## 春节期间 全市客运安全平稳

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 1月29日,牡丹晚报全媒体记者从市交通运输局获悉,春节期间(1月21日至27日),我市共发送旅客122.0248万人次。

市交通运输局高度重视客运保通保畅工作,科学制定工作方案,合理调配运力,有力地保障了广大群众安全、便捷出行。

民航方面,菏泽牡丹机场旅客吞吐量1.401万人次。铁路方面,共发送旅客13.814万人次,其中,菏泽东站发送旅客3.3073万人次,菏泽站发送旅客10.5067万人次。

道路客运方面,投入客车9372辆次(包括客运班车、包车、城际公交、城乡公交),运行36292趟次,发送旅客26.1626万人次;公交投入9407辆次,运行53971班次,客运量40.7217万人次;巡游车投入18450辆,客运量38.3187万人次;网约车投入1420辆,客运量1.6068万人次。

## 城管“逆行” 守护万家灯火

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 春节是走亲访友、万家团圆的幸福时刻,牡丹区综合行政执法大队的执法人员却选择在寒风中“逆行”,守护万家灯火,保障市民度过一个安全有序、平安祥和的新春佳节。

1月29日,牡丹晚报全媒体记者从牡丹区综合行政执法大队获悉,连日来,该大队的执法人员日夜坚守一线,主要对辖区内的占道经营、流动商贩、乱停乱放等各类市容问题进行清理整治。

“春节期间,曹州古城人流量大,是我们治理的重点。”执法人员告诉牡丹晚报全媒体记者,该大队根据实际情况,每日从9时至21时对曹州古城进行严格巡查。在春节期间累计出动50余辆执法车,200余人次。截至目前,共治理占道经营30余起,劝导流动商贩80余起,整治乱停乱放100余处,用靓丽整洁的市容市貌献礼新春佳节。

